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アンケート意見結果（主なもの） 

 

○12 月 20 日（月）～21日（火）実施 講座「森林経営管理制度の実務Ⅱ」 

 ・市町村と協議する上での知識が得られた。 

 ・実際にグループワークなども研修に含まれていて実践的な内容であった。 

 ・実際に運用を開始したところの反省点を見つけることができた。 

 ・法的な部分に関しても理解ができよかった。 

 ・グループワークは各個人・団体の考えや意見が聞けるのでもう少し時間を掛けた方

がいいと思った。 

 ・市町村職員向けだけでなく、事業体向けの講義ももっと増やしていってもらいたい 

 

○1 月 11 日（火）～12日（水）実施 講座「森林土木事業の設計施工管理（後期）」 

 ・図面の作り方や見方を知ることができた。 

・聴くだけでは頭に入らないので実際に測量研修できたことが何より良かった。 

・参加者が少なく講師の方とともに研修ができ、わかりやすかった。また、説明が丁

寧でわかりやすかった。 

・（講義資料について）適度な情報でわかりやすかった。 

・冬場の測量はきつかった。 

・開始時間午前 9 時からを 9:30 か 10 時にして欲しい。（特に冬期） 

 

○1 月 17 日（月）～18日（火）実施 講座「森林計画制度」 

・市町村森林整備計画、伐採届など実務で必要なことを学ぶことができた。 

・要点がまとまっていて聞きやすかった。 

・演習による振り返りがあったことが特に良かった。 

・演習でもう少し時間が欲しいと思いました。 

・時間を掛けて聞きたい箇所もあった。 

・本研修の開催時期は早いほうが効果的だと感じた。（9 月頃など） 
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